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  1  201/AFC 
 

^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

 

 
 

 

 
 
 
 
 

jdia;úl mrSlaIK m%Yak  (OTQs) 

(uq¿ ,l=Kq 20) 
 

 

m<uqjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :    
1.1 (2) 

 re.’000 
msßjeh 65,000 

wvq l,d( ld,Éfþoh i|yd iuqÉÑ; laIh (1/4/2023-31/3/2025) (65,000-

5,000)/4X2 

(30,000) 

OdrK w.h 35,000 

(,l=Kq  02) 
1.2 (4) 

(,l=Kq  02) 
1.3 (1) 

 (,l=Kq  02) 
1.4 (1) 

fmdÿld¾h msßjeh 
wka;¾.%yK wkqmd;h = 

whjeh.; fmdÿld¾h 
msßjeh 

= 
800,000 

= 
 re' 32la Rcq 
Y%u mehlg  whjeh.; Rcq Y%u meh 

.Kk 25,000 

 

 re' 

wka;¾.%yKh l< fmdÿld¾h msßjeh =  meh 28,000 X re.32 896,000 

wvql,d( i;H fmdÿld¾h msßjeh (840,000) 

wê wka;¾.%yKh 56,000 

                                                                                                           (,l=Kq  02)      
1.5 (3) 

   (,l=Kq  02)      
1.6 uQ,H m%ldYk uQ,sldx. ^05& my; mßÈ fõ' 

• j;alï 
• j.lSï 
• ysñlï 
• wdodhï  
• úhoï 

  (,l=Kq  03)      

A fldgi 
 

YS% ,xld .KldêlrK Ys,amSh wdh;kh  

woshr II úNd.h - 2025 ජූලි 

 ^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh yd msßjehlrKh  

fhdað; W;a;r 



 

  2  201/AFC 
 

^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

1.7 
wod<j uQ,H .sKqïlrKh msßjeh .sKqïlrKh 

ld,mßÉfþoh ksYaÑ; ld,hla i|yd .Kqfokq 
jd¾;d lsÍu;a" m%ldYk ms<sfh, 

lsÍu;a isÿfõ' 

.Kqfokq y÷kd.kafka m%Odk 
jYfhka msßjeh tAllhla 
iïnkaOjhs' 

.Kqfokq 
wdjrKh 

fuu.ska iuia: jHdmdrfhau 
.Kqfokq wdjrKh fõ' 

fuu.ska tla;rd fldgila muKla 
wdjrKh fõ' tkï ksIamdokh 
ms<sn|j' 

wruqK m%Odk jYfhka jHdmdrfha 
fufyhqï m%;sM, yd uQ,H ;;a;ajh 
ms,sn| jd¾;d lsÍug' 

m%Odk jYfhka fuys wruqK jkafka 
ukd md,khg" ie,iqï lsÍug yd 
;SrK .ekSug by< l<ukdlrKhg 
WmldÍ ùuhs' 

úhoï 
úYaf,aIKh 

ld¾hhkag wkqj úhoï j¾. lrhs' úúO mokï u; úhoï j¾. lrhs' 
Wod( Rcq yd jl%" úp,H yd ia:djr 
wd§ f,i 

ld¾hlaIu;dj uQ,H m%ldYk u.ska jHdmdrfha 
iuia: m%;sM, yd uQ,H ;;a;ajh 
wkdjrkh lrhs' 

tA tA wxYhg" NdKavhg" ld¾hhg" 
fmrießhg wod< ,dNodhS;ajh 
úYaf,aIKh lrhs' 

øjH md,kh fï ms,sn| úfYaI hula m%ldY 
fkdfõ' iuia: o;a; mukla 
ie,ls,a,g .kS' 

ñ,g .ekSu" .nvd lsÍu yd ksl=;a 
lsÍu i|yd jQ úúO f;d. md,k l%u 
y÷kajd foa' 

moaO;sfha 
iajdëk nj 

msßjehlrK moaO;sfhka fuh 
iajdëk fõ' tkï msßjehlrK 
moaO;shla fkdue;sj jqjo uQ,H 
.sKqïlrKh l%shd;aul úh yelsh' 

uQ,H .sKqïlrK f;dr;=re u; 
mokï fõ' 

m%;sM, iei£u iei£fï wjYH;djhla fkdue;' fuys ,dNh uQ,H .sKqïlrK ,dNh 
iuÕ ii|hs' 

kdia;sh$wm;h úfYaIfhka y÷kdfkd.kS' úfYaIfhka y÷kd.kakd w;r th —
idudkH— iy —widudkH— f,igo 
úYaf,aIKh lrhs' 

.Kqfokqj, 
iajNdjh 

i;H .Kqfokq ms<sn|' i;H fukau weia;fïka;=.; o;a; 
Ndú;d fõ' 

f;d. w.h 
lsÍu 

msßjeh iy Y=oaO Wm,íê; w.h 
hk foflka jvd wvq w.hg fõ' 

f;d. msßjehg w.h lrhs' 

kS;suh 
wjYH;djhka 

úúO kS;suh wjYH;djhka 
iïmQ¾K l, hq;=h' Wod( iud.ï 
mk;" wdodhï nÿ mk;" 
.sKqïlrk m%ñ; 

kS;suh wjYH;djhka iïmQ¾K l, 
hq;= ke;' 

fjkialï ;=kla mukla n,dfmdfrd;a;= fõ' 

 (,l=Kq  03) 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

1.8 

ld¾hh msßjeh m;%sldj - ld¾hh wxl 5,000 re' 

Rcq wuqøjH (lsf,da.%Eï 1,200 X re'150) 180,000 

Rcq Y%uh (meh 400 X re'500) 200,000 

ksIamdok fmdÿld¾h (re' 200,000 X 75%) 150,000 

ld¾hh i|yd uq¿ msßjeh 530,000 

tl;= l,d( úl=Kqï ñ, u; ,dNh (re' 530,000/85X15) 93,529 

úl=Kqï ñ, 623,529 

(,l=Kq  03) 

1.9 

 re' 
uQ,sl jegqm 9,420,000 

w;sld, 1,100,000 

o< jegqm 10,520,000 

wvq l,d( wvqlsÍï  

ld¾h uKav, iqnidok odhl;ajh (15,000) 

w;a;sldrï mqoa., wdodhï nÿ (520,000) 

fiajl w¾:idOl wruqo,a odhl;ajh (8%) (753,600) 

Y=oaO jegqm 9,231,400 

(,l=Kq  03) 

 

1.10    

 A B 
mer‚ ,dN fnod.ekSfï wkqmd;h 2/3 1/3 

kj ,dN fnod.ekSfï wkqmd;h 1/3 1/3 

lemlsÍfï wkqmd;h 1/3 0 

 

lemlsÍfï wkqmd;h = A : B = 1 : 0 
 

(,l=Kq  03) 
      (uq¿ ,l=Kq  25) 

 

 

 

 

 

A fldgfiys wjidkh 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

 
(uq¿ ,l=Kq 50)  

fojk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
mßÉfþoh 04 - wiïmQ¾K jd¾;d Ndú; lr uQ,H m%ldYk ms<sfh< lsÍu 

 

(a)        

Janath Care 
 

2024 foieïn¾ 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd  
 

,dN fyda w,dN m%ldYh re' 

úl=Kqï (W1) 
 

37,600 

úl=Kqï msßjeh (W2) 
  

wdrïNl f;d.h 2,678 
 

.eKqï 23,370 
 

wjidk f;d.h (3,488) (22,560) 

o< ,dNh 
 

15,040 

fjk;a wdodhï 
  

wvql,d( úhoï 
  

ld¾hd, f.dvke.s,s l=,sh (60X12) 720 
 

fudag¾ jdyk laIh 2,500 
 

,snvq iy iúlsÍï laIh 500 
 

mßmd,k ks,Odßhdf.a jegqma 600 
 

wf,ú úOdhlhkaf.a jegqma (145X12X5) 8,700 
 

úl=Kqï fldñia (37,600X2%) 752 
 

úÿ,sh iy c,h 672 (14,444) 

Y=oaO ,dNh 
 

596 

 

fmr jev 01: úl=Kqï  
Khg úl=Kqï             28,200  
w;amsg úl=Kqï (28,200/75X25)                9,400  

uq¿ úl=Kqï             37,600  

  
fmr jev 02: o< ,dNh  
o< ,dN wkqmd;h  
úl=Kqï re' 37,600 kï o< ,dNh = 37,600X40%             15,040  

 (,l=Kq  07) 
(b)  
2024 ckjdß 01 Èkg m%d.aOkh (ialkaOh) = 22,500+2,800+2,678+3,457+12,858-54 
    =44,257  

2024 foieïn¾ 31 Èkg m%d.aOkh (ialkaOh) = 44,257+596 
=44,853 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

fojk l%uh  

(a) j¾Ih i|yd ,dNh = 44,853-44,257 

                                         = 596 

(b) 2024 foieïn¾ 31 Èkg m%d.aOkh (ialkaOh) 

                                        =13,872+360+20,000+2,300+3,488+4,895-62 

                                        = 44,853 
fmrjev 

(W-1) 
uqo,a .sKqu 

b$f. fYaIh 12,858 l=,sh (60*12) 720 

  l=,S w;a;sldrï (60*6) 360 

w;amsg úl=Kqï 9,400 .eKqï 23,370 

Kh.e;sfhda (W-3) 26,780 jegqma (W-5) 9,300 

  úÿ,sh iy c,h (W-3) 664 

  úl=Kqï fldñia 752 

  m$f. fYaIh 13,872 

 49,038  49,038 

(W-2) bÈßhg l< f.ùï (l=,S w;a;sldrï) = 1,080-720 = 360 

(W-3) 
fj<| Kh.e;s .sKqu 

b$f. fYaIh 3,475 uqo,a 26,780 
úl=Kqï 28,200 m$f. fYaIh 4,895 

 31,675  31,675 

(W-4) 
WmÑ; .sKqu 

uqo,a 664 b$f. fYaIh 54 
m$f. fYaIh 62 ,dNd,dN .sKqu 672 

 726  726 

(W-5) 

jegqma .sKqu 
wf,ú úOdhlhkaf.a jegqma (145*5*12) 8,700 

mßmd,k ks,Odßhdf.a jegqma (50*12) 600 

 9,300 

 (,l=Kq  03) 
 (uq¿ ,l=Kq  10) 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

;=kajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
mßÉfþoh 03 - yjq,a jHdmdrhla i`oyd uQ,H m%ldYk 

(a)  

                                   yjq,alrejkaf.a cx.u .sKqï                         rez000  
,is;a ksis;a iqñ;a 

 
,is;a ksis;a iqñ;a 

m%d.aOk .sKqu - - 4,177 l=,sh - - 300 

.eks,s 300 200 - yjq,a fõ;k 240 240 240     
m%d.aOk fmd,S 75 75 90 

m$f. fYaIh 3,562 3,662 - ,dN fldgia 3,547 3,547 3,547 

  3,862 3,862 4,177 
 

3,862 3,862 4,177 
    

b$f. fYaIh 3,562 3,662 
 

(,l=Kq  06) 
(b) 

                             yjq,alrejkaf.a m%d.aOk .sKqï                           rez000  
,is;a ksis;a iqñ;a 

 
,is;a ksis;a iqñ;a 

lS¾;skduh 1,600 800 - b$f. fYaIh 1,500 1,500 1,800 

Kh .sKqu - - 6,777 cx.u .sKqu - - 4,177 

m$f. fYaIh 700 1,500 - lS¾;skduh 800 800 800  
2,300 2,300 6,777 

 
2,300 2,300 6,777 

fmrjev 

        LNS Associates 

2024 foieïn¾ 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 
                        ,dNd,dN úi¾ck m%ldYh          re.'000 

Y=oaO ,dNh       11,901  

wvql,d( l=,sh           (300) 

        11,601  

 yjq,a fõ;k     

    ,is;a         240    

    ksis;a         240    

    iqñ;a         240          (720) 

m%d.aOk fmd,S     

    ,is;a (1,500X5%)           75    

    ksis;a (1,500X5%)           75    

    iqñ;a (1,800X5%)           90          (240) 

,dN fldgia     

    ,is;a      3,547    

    ksis;a      3,547    

    iqñ;a      3,547     (10,641) 

(,l=Kq  04) 
 (uq¿ ,l=Kq  10) 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

y;rjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r : 
mßÉfþoh 04 - ,dN i`oyd fkdjk ixúOdk i`oyd uQ,H m%ldYk 

 
(a) 

idudðl .dia;= .sKqu 
b$f. fYaIh (W1)         75,000  b$f. fYaIh (W2)           120,000  
j¾Ih i|yd idudðl .dia;=j 

^wdodhï úhoï .sKqu& (W3) 
  1,650,000  ,eîï iy f.ùï .sKqu        1,485,000  

 
  

m$f. fYaIh (W4) 

           

120,000  

   1,725,000          1,725,000  

b$f. fYaIh 
     120,000  

      
fmrjev 01 re'   
wdrïNl ,eìh hq;=  

(5 idudðlhka X re'15,000) 
        75,000  

      
fmrjev 02 re'   
wdrïNl l,ska ,o 

(8 idudðlhka X re'15,000) 
     120,000  

      
fmrjev 03 re'   
jd¾Isl idudðl .dia;= 

(105+5 idudðlhka X re'15,000) 
  1,650,000  

      
fmrjev 04 re'   
wjidk ,eìh hq;= 

(8 idudðlhka X re' 15,000) 
     120,000  

  
(,l=Kq  03) 

(b)  
jD;a;Sh rEm,djkH ix.ufha 

2024 foieïn¾ 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 
wdodhï úhoï .sKqu 

mqyqKqùfï msßjeh 1,500,000 jd¾Isl idudðl .dia;= 1,650,000 

f,alïjrhdf.a .dia;= 

(re'30,000X6) 
180,000 mqyqKqùu i|yd ,o mß;Hd. 1,500,000 

mß.Kl laIh 30,000 iqyo yuqfõ ,dNh (W1) 780,000 

(300,000/5)X1/2  
 

 

,smsøjH 55,000 
 

 

ÿrl:k iy wka;¾cd, 55,000 
 

 

(60,000-5,000)  
 

 

.uka úhoï 45,000 
 

 

l=,sh 360,000 
 

 

w;sßla;h 1,705,000 
 

 

 3,930,000 
 

3,930,000 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

 
fmrjev 01 : iqyo yuqfõ ,dNh 

we;=<;aùfï .dia;=j     1,620,000  

  (90 idudðlhka X re' 18,000)     

wvql,d( úhoï     

   ,smsøjH            25,000    

   .uka úhoï            15,000    

   l=,sh          240,000    

   ix.S; lKavdhu iy ksfõok lghq;=            60,000    

   idudðlhkag ÿka ;Hd.          500,000     (840,000) 

,dNh        780,000  

(,l=Kq  07) 
(uq¿ ,l=Kq 10) 

 
miajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
mßÉfþoh  06 - øjH yd Y%uh fjkqfjka .sKqï ;eîu 

 (a) 

    re' 
uQ,sl jegqm (8 meh X 5 Èk X re'450) 18,000 

m%ido §ukdj (W1) 
 

11,250 

iuia; bmhSu 
 

29,250 

 

fmrjev 01 : m%ido §ukdj 
 

meh 

m%ñ; ld,h meh (10 ñks;a;= X 360 tAll)/60 60 

i;H ld,h meh (8 meh X 5 Èk) (40) 

b;sß l, meh .Kk 
 

20 

 

m%ido §ukdj (re') 20 meh X 125% X re'450 re' 11,250 
 

 (,l=Kq  04) 
(b)              
(a) wd¾Ól weKjqï m%udKh .Kkh lsÍu i|yd my; iólrKh Ndú;d l< yelsh' 

 

Where: 

D : wuqøjH i|yd jd¾Isl b,a¨u (tAll 8,000), 

Co: tl weKjqul msßjeh (re'300,000), 

Ch: tla f;d. tAllhla j¾Ihla ;nd.ekSfï msßjeh (re'30,000X25% = re'7,500). 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

√𝟐𝑿𝟖,𝟎𝟎𝟎𝑿𝟑𝟎𝟎,𝟎𝟎𝟎

𝟕,𝟓𝟎𝟎
 = tAll 800  

(,l=Kq  02) 

(b) h<s weKjqï uÜgu = Wmßu Ndú;h X Wmßu fmdfrd;a;= ld,h 

                                  = 400 tAll X 3 udi 

                                  = 1,200 tAll 

 (,l=Kq  02) 

(c) wju f;d. uÜgu = h<s weKjqï uÜgu – (idudkH Ndú;h X idudkH fmdfrd;a;= ld,h) 

                                = 1,200 - (300 tAll X 2.5 udi) 

                                = 450 tAll 

(,l=Kq  02)      
       (uq¿ ,l=Kq  10) 

yhjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
mßÉfþoh 08 - fmdÿld¾h msßjeh i|yd .sKqï;eîu iy msßjehlrK l%u 

(A) fmdÿld¾h msßjeh úNck m;%sldj 

whs;uh úNck moku 
uq¿ msßjeh 

^re'& 
ksIamdok 

fiajd 
A B 

jl% øjH Rcq m%;smdokh 905,000 450,000 280,000 175,000 

hka;% laIh 

hka;%j, 
jákdlu 1,800,000 

     

675,000  
810,000 315,000 

(15:18:7) 

l=,sh 

ìï m%udKh 
^j¾. wä& 720,000 320,000 280,000 120,000 

(8:7:3) 

úÿ,sh 

úÿ,sh 
mdßfNdackh 
^lsf,dafjdÜ& 1,200,000 600,000 400,000 200,000 

(3:2:1) 

;;a;aj md,k úhoï 

;;a;aj mÍlaIk 
.Kk 400,000 96,000 144,000 160,000 
(6:9:10) 

uq¿ ksIamdok 
fmdÿld¾h msßjeh   5,025,000 2,141,000 1,914,000 970,000 

m%;súNckh   
fiajd uOHia:dk C (45%, 55%)  436,500 533,500 (970,000) 

ksIamdok uOHia:dkj, /iajQ uq¿ ksIamdok 
fmdÿld¾h msßjeh 

2,577,500 2,447,500 - 

(,l=Kq  06) 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

(b) tla ksIamdÈ; tAllhl weia;fïka;=.; uq¿ ksIamdok msßjeh 

 re' 

Rcq wuqøjH 300.00 

Rcq Y%uh 220.00 

m%d:ñl msßjeh 520.00 

ksIamdok fmdÿld¾h (W1) 563.69 

tAllhl weia;fïka;=.; uq¿ ksIamdok msßjeh 1,083.69 

fmrjev 01 : fmdÿld¾h msßjeh wka;¾.%yK wkqmd;h (Rcq Y%u meh moku u;) 

 

fmdÿld¾h msßjeh 

wka;¾.%yK wkqmd;h - 

Department A 
= 

whjeh.; fmdÿld¾h 
msßjeh 

= 
2,577,500 

= 
 re' 257.75 la 

Rcq Y%u 
mehlg  

whjeh.; Rcq Y%u meh 
.Kk 

10,000 

 

fmdÿld¾h msßjeh 

wka;¾.%yK wkqmd;h - 

Department B 
= 

whjeh.; fmdÿld¾h 
msßjeh 

= 
2,447,500 

= 
 re' 152.97 la 

Rcq Y%u 
mehlg  

whjeh.; Rcq Y%u meh 
.Kk 

16,000 

tAllhl ksIamdok fmdÿld¾h = fmdÿld¾h msßjeh wka;¾.%yK wkqmd;h X tAllhlg wjYH 
Rcq Y%u meh .Kk  

Department A = re'257.75 X meh 1 = re'257.75 

Department B = re'152.97 X meh 2 = re'305.94 

tAllhl msßjeh           = re'563.69 

 
(,l=Kq  04) 

(uq¿ ,l=Kq  10) 

 
 

(,l=Kq  04) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

B fldgfiys wjidkh 
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( uq¿ ,l=Kq 25) 

y;ajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
mßÉfþoh 02 - iSudiys; iud.ul uQ,H m%ldYk ms<sfh, lsÍu 

 
  

Power Hub ^fm!oa.,sl& iud.fï  

2025.03.31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd  
,dNdz,dN iy fjk;a úia;S¾K wdodhï m%ldYkh re' re' 
úl=Kqï  63,352,500  

úl=Kqï msßjeh (34,843,875+255,300)  (35,069,175) 

o, ,dNh  28,283,325  

fjk;a wdodhï    

hka;% bj;alsÍï ,dNh W 3  325,000 

           28,608,325 

fnodyeÍfï úhoï    

  fudag¾ r: laIh W 2 2,375,000   

  fj<| ,eìh hq;= uqo,a u; m%;smdokh 430,975   

  m%pdrK úhoï 3,600,000   

  úl=Kqï fldñia 1,800,000   

  m%jdyk iy .uka úhoï 1,074,700  ( 9,280,675) 

    

mßmd,k úhoï    

  hka;% WmlrK laIh W 2 485,000   

  ld¾hd, l=,S 240,000   

  ú.Kk .dia;= 370,000   

  jegqma 2,500,000   

  uqøK iy ,smsøjH 209,800   

  úÿ,sh 1,150,000  (4,954,800) 

   

uQ,H úhoï    

  nexl= .dia;= 80,200  (80,200) 

nÿ fmr ,dNh  14,292,650  

wdodhï nÿ   (2,465,000) 

j¾Ih i|yd ,dNh  11,827,650  

 

 

 

  
(,l=Kq  13) 

 
 

C fldgi 
 

(a) 
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(b) 

Power Hub ^fm!oa.,sl& iud.fï 

2025.03.31 Èkg    

uQ,H ;;a;aj m%ldYh                 

Assests  re' re' 

cx.u fkdjk j;alï     

foam, msßh; yd WmlrK W 1     5,815,000  

    

cx.u j;alï     

f;d.h   9,200,000   

fj<| ,eìh hq;= oE W 6  20,443,525   

bÈßhg f.jQ l=,S  60,000   

uqo,a yd uqo,a iudk oE  7,593,825  37,297,350 

uq¿ j;alï   43,112,350 

    

ysñlï yd j.lSï    

m%ldYs; m%d.aOkh (12,000,000+2,400,000)  14,400,000   

r|jd.;a bmhSï (12,550,000-3,000,000+11,827,650)  21,377,650  35,777,650 

    

cx.u fkdjk j.lSï  - - 

    

cx.u j.lSï     

fj,| f.úh hq;= oE  6,899,700   

WmÑ; ú.Kk .dia;=  370,000   

f.úh hq;= wdodhï nÿ W 4  65,000  7,334,700 

uq¿ ysñlï yd j.lSï   43,112,350 

W1: foam, msßh; yd WmlrK 

msßjeh 2025.03.31 
fYaIh 

tl;= lsÍï / 
(bj;a lsÍï) 

2025.03.31 
msßjeh 

 

hka;% 8,000,000 (3,300,000) 4,700,000  

fudag¾ r: 9,500,000 - 9,500,000 14,200,000 
     

iuqÉÑ; laIh 
2024.04.01 

fYaIh 
bj;a lsÍï 

j¾Ih i|yd 
laIh 

2025.03.31 
fYaIh 

hka;% 1,600,000 (825,000) 485,000 1,260,000 

fudag¾ r: 4,750,000 - 2,375,000 7,125,000  
6,350,000 (825,000) 2,860,000 8,385,000 

2025.03.31 Èkg OdrK w.h 5,815,000 
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W2 – hka;% laIh 

bj;a l< hka;%h i|yd udi 6lg 165,000  

kj hka;%h i|yd udi 6lg 150,000  

b;sßh i|yd 170,000 485,000 

fudag¾ r: laIh                 2,375,000 

 
W3 - hka;% bj;alsÍï ,dNh 

  

  

úl=Kqï uqo, 
 

2,800,000 

wvq l,d( bj;a lrk Èkg OdrK w.h 
 

 

msßjeh 3,300,000  

^-& iuqÉÑ; laIh (3,300/10X2.5) (825,000) 2,475,000 

bj;a lsÍfï ,dNh - 325,000 

 
  

W4 : f.úh hq;= wdodhï nÿ 
f.úh hq;= wdodhï nÿ .sKqu 

 

f.jQ wdodhï nÿ 2,400,000  wdodhï nÿ úhoï 2,465,000  

m$f. fYaIh 65,000   

 
        2,465,000            2,465,000  

   b$f. fYaIh 65,000 
 

W5: fj<| ,eìh hq;= uqo,a i|yd m%;smdokh 

fj<| ,eìh hq;= uqo,a i|yd m%;smdok .sKqu 

    b$f. fYaIh              645,000  

m$f. fYaIh 1,075,975 ,d$,d .sKqu               430,975  

         1,075,975            1,075,975  

   b$f. fYaIh 1,075,975 

    
W6: fj<| ,eìh hq;= oE  
j¾Ih wjidkfha fj<| ,eìh hq;= uqo,a i|yd m%;smdokh 1,075,975 

 

(21,519,500X5%) 
  

j¾Ih wjidkfha fj<| ,eìh hq;= uqo,a fYaIh 21,519,500 
 

  
(1,075,975) 

 

  
20,443,525 

 

(,l=Kq  12) 
        (uq¿ ,l=Kq 25) 

  
 

 
 

 

C fldgfiys wjidkh 
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Notice:  
 

These answers compiled and issued by the Education and Training Division of AAT Sri Lanka 

constitute part and parcel of study material for AAT students.  

These should be understood as Suggested Answers to question set at AAT Examinations and should 

not be construed as the “Only” answers, or, for that matter even as “Model Answers”. The 

fundamental objective of this publication is to add completeness to its series of study texts, designs 

especially for the benefit of those students who are engaged in self-studies. These are intended to 

assist them with the exploration of the relevant subject matter and further enhance their understanding 

as well as stay relevant in the art of answering questions at examination level. 
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